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™. £y pected or actual impact of being a caregiver?

86%

| changediwlll change how | priorltize my ime 82%

| have seeniwlll see a significant Increase In my
stress levels

Slgnificant out of pocket costs

| had toiwlll have to movel make accomodation
changes

| reducediwlll reduce the number of pald hours
worked

| quitiwdll quit my Job

Other
# Not retired 50-58 year olcs (nu303)

i Not retired 60-63 year olds (nw148)

QB1INEW. How has, or how do you expect, being an adult caregiver affected/will affect you? .
Base: Expect to provide/provided adult caregiving IPSDS REId
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